



L'AND Vineyards MJESTO NA KOJEMU NEBO NEMA GRANICA

Okruženi vinogradima i obasjani zvijezdama imate osjećaj da se nalazite između neba i zemlje. Možete li zamisliti romantičniji trenutak proveden s partnerom?

TEKST MAJA SERDAR FOTOGRAFIJE ARHIVA TRAVELS IN STYLE; TURISMO DO ALENTEJO ERT Y AGÊNCIA REGIONAL DE PROMOÇÃO TURÍSTICA DO ALENTEJO, WWW.VISITALENTEJO.PT

Posebnost su ovoga hotela sobe u kojima iz kreveta imate pogled na zvjezdano nebo



Svaka prostorija kao da poručuje - neka sva čula uživaju



LAND VINEYARDS JE ODLIČNA BAZA ZA OTKRIVANJE POKRAJINE ALENTEJO, KOJA JE UDALJENA SAMO 45 MINUTA VOŽNJE OD LISABONA



Vodimo vas u hotel L'AND Vineyards koji ima sobe s pogledom na zvjezdano nebo (*Sky Suites*), a nalazi se u srcu portugalske pokrajine Alentejo. Pitoreskni krajolici pokrajine Alentejo stopljeni s čarolijom vinske kapljice, iz koje ovaj butik hotel crpi inspiraciju i čini neodoljiv spoj arhitekture i prirode koji odiše luksuzom i mirom, idealan su odabir za bračno putovanje.

Više od zadovoljstva

Uživanje u pogledu na nebo puno zvijezda u prirodnom rezervatu, koji je Unesco

proglasio jednim od najljepših mjesta za promatranje zvijezda, samo je jedan od doživljaja koji L'AND pruža svojim gostima. Na 800 četvornih metara smješten je L'AND spa centar u kojem se može uživati u hamamu (parnoj kupki), unutarnjem grijanom bazenu ili tretmanima i masažama prirodnim proizvodima na bazi grožđa i biljki renomirane kuće Caudalie. Želite li se osloboditi stresa, pravi je izbor Cabernet piling te oblog od meda i vina u Caudalie Vinotherapie Spa.

Doživljaj možete upotpuniti lokalnim vinima od biodinamički uzgojenih sorti

grožđa tradicionalnim metodama i strogo kontrolirane kvalitete kako bi se dobilo najbolje iz prirode.

Vinske priče, tečajevi kubanja

Tako proizvedeno vino odlično se sljubljuje s portugalskom kuhinjom uz naglasak na svježim sezonskim lokalnim namirnicama. Kako se portugalska kuhinja razvijala pod utjecajem zemalja Dalekog istoka - Indije, Tajlanda, Kine i Japana, dio menija posvećen je tom utjecaju. U smiraj dana opustite se uz vatricu u romantičnom ugođaju lounge bara i nazdravite životu.



Spoj arhitekture
i prirode odiše
luksuzom i
mirom

Ako ste ljubitelji vina ili biste željeli to postati, prepustite se savjetima enologa koji će vas uvesti u vinsku priču, provedi podrumima te naučiti osnovama kušanja i biodinamičke proizvodnje vina. Ako vam se zavrti u glavi od brojnih informacija, predahnite na pikniku u vinogradima ili na brežuljku s pogledom na vinograde. Ako tek počinjete svoj životni put i niste sigurni u svoje kulinarske sposobnosti, upotrijebite znanje na tečaju kuhanja te nakon putovanja podijelite novo znanje s obitelji i prijateljima uz portugalsku večeru.

LAND Vineyards je odlična baza za otkrivanje pokrajine Alentejo, koja je udaljena samo 45 minuta vožnje od Lisabona, a 15-ak minuta vožnje od hotela je živopisno mjesto Évora u čijim je zidinama utkano 2000 godina povijesti.

Čarobni Alentejo

Otisnite se i na romantičnu vožnju najvećim europskim umjetnim jezerom na rijeci Guadiana, koje se prostire na 250 m², te uživajte

u pogledu na dvorce Juromenha, Alandroal, Terena, Monsaraz, Portal, Mourão i Moura. Ako ste za aktivniji odmor, uživajte u jedrenju, skijanju na vodi, vožnji kajacima i kanuima, biciklom ili jahanju konja. Ako ste željni odmora, približite se nebeskim vrhuncima i otkrijte ljepote Alenteja letom balonom. Otkrivajući ljepote ove pokrajine, shvatit ćete i moto hotela, mjesta gdje nebo i zvijezde kao da postoje samo zbog vas. Stoga, Let your dreams LAND here - dopustite snovima da ovdje slete!



HOTEL TOMISLAVOV DOM NA SLJEMENU

Vjenčanja 1000 metara bliže suncu



Tijekom ljetnih mjeseci organiziramo vjenčanja i na otvorenom!



Želite li svoje vjenčanje učiniti posebnim i drugačijim, dođite u Tomislavov dom. Blizina Zagreba, bajkovita priroda kroz sva godišnja doba te ljubazno osoblje koje svaku vašu želju čini ostvarivom predstavlja idealan odabir za vaš najvažniji dan.

Za prvu bračnu noć mladencima darujemo noćenje u romantično uređenoj sobi, a gostima vjenčanja poseban popust na noćenje

Informacije i rezervacije: Hotel Tomislavov dom, Sljemenska cesta 24, Zagreb, Tel.: +385 1 4560-400
Faks: +385 1 4560-401, E-mail: tomlavov.dom@zgh.hr, www.sljeme.hr

TRAVELS IN STYLE
Turistička agencija
Centar Kaptol | III kat
Nova Ves 17 | 10000 Zagreb
www.travelsinstyle.hr
email: info@travelsinstyle.hr
t + 385 1 486 07 90
f +385 1 486 07 91

Putovanja po mjeri
ID KOD: HR-AB-01-080685851

Kempinski Resort Seychelles
Sejšeli

- Smještaj na otoku Mahe i doček uz bocu vina i košaricu voća
- Odmor na plažama boje vanilije
- Popust do 50% za mladenku
- 15% popusta za rezervacije do 60 dana prije putovanja, 10% do 45

The Laguna, a Luxury Collection Resort & Spa
Bali

- Recite „da“ uz najromantičniji zalaz sunca
- Odmor uz Nusa Dua pješčanu plažu
- 15% popusta za rezervacije do 90 dana prije putovanja, 10% do 60
- 7=5 od 1.5.-14.7 i 1.9.-31.10.

LAND Vineyards Resort
Portugal

- Bračno putovanje s pogledom na zvijezde iz Sky Suitea
- Opuštajuća masaža za mladence Duo Divino na bazi vina i meda
- Romantična večera za 2 osobe
- Istražite pokrajinu Alentejoa

